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GLASILO ŽUPE  15.3.2026.              GOD. XXVII. - BR. 1019 

 
Gledajmo drukčije 

Današnja misna čitanja, u središtu korizmenog hoda, usmjeravaju naš pogled prema temi vida i sljepoće, ali ne prvenstveno tjelesne, nego 

nutarnje. Ova nedjelja u liturgijskoj tradiciji nosi naziv Laetare, prema ulaznoj antifoni koja poziva na radost. Ta radost ne dolazi iz 

zaborava križa, nego iz blizine svjetla Uskrsa koje se već nazire na putu. Usred korizmenog ozbiljnog tona, Crkva danas dopušta predah 

i ohrabrenje: Bog je bliže nego što mislimo. 

Prva knjiga o Samuelu donosi prizor izbora kralja koji razotkriva trajnu ljudsku zabludu. Čovjek gleda ono što je pred očima, dok Bog 

gleda srce. David nije izabran zbog izgleda, snage ili dojma, nego zbog nutarnje raspoloživosti za Boga. Time se već na početku pokazuje 

da Božji pogled ne slijedi kriterije uspjeha, dojma ili moći. U društvu koje neprestano vrednuje vanjsko, mjerljivo i vidljivo, ova riječ 

poziva na povratak nutrini. 

Psalam 23 nastavlja isti ton, ali iz perspektive povjerenja. Gospodin je pastir koji vodi, krijepi i prati, čak i kroz tamne doline. Taj psalam 

ne poriče postojanje tame, nego svjedoči da tama nema posljednju riječ. Upravo zato je snažno povezan s nedjeljom Laetare: radost ne 

proizlazi iz odsutnosti poteškoća, nego iz sigurnosti da nismo sami na putu. 

U Poslanici Efežanima apostol Pavao donosi snažan prijelaz: nekada ste bili tama, a sada ste svjetlost u Gospodinu. Ne govori se samo o 

pogrešnim djelima, nego o stanju čovjeka bez Boga. Svjetlost nije rezultat moralnog napora, nego plod susreta s Kristom. Poziv da se 

probudimo iz sna i tame snažno odjekuje u korizmi kao vremenu razlučivanja, ali i nade. 

Središnji tekst današnje liturgije jest evanđelje o čovjeku slijepu od rođenja. Riječ je o jednom od najrazrađenijih izvještaja Ivanova 

evanđelja. Slijepi čovjek isprva nema ni ime ni glas; o njemu se govori, raspravlja i donose zaključci bez njega. Isus odbacuje logiku 

traženja krivca i otvara prostor Božjem djelovanju. Sljepoća nije kazna, nego mjesto susreta s Bogom. 

Ozdravljenje se odvija postupno, paralelno na dvije razine. Dok se tjelesni vid vraća, duhovni vid raste kroz suočavanje s 

nerazumijevanjem i odbacivanjem. Što više vidi, to je više isključen. Farizeji, sigurni u vlastitu ispravnost, ostaju zatvoreni za istinu. 

Tako se događa snažan obrat: onaj koji je bio slijep dolazi do vjere, a oni koji tvrde da vide ostaju u tami. 

Povijesno gledano, ova korizmena nedjelja imala je važno mjesto u pripravi katekumena za krštenje. Nakon motiva žeđi i žive vode, 

Crkva danas stavlja pred nas motiv svjetla i prosvjetljenja. Krštenje se razumijevalo kao prijelaz iz tame u svjetlost. Sljedeća korizmena 

nedjelja nastavit će taj hod prizorom uskrišenja Lazara, vodeći prema punini uskrsnog otajstva. 

Nedjelja Laetare zato nas podsjeća da korizma nije samo vrijeme odricanja, nego i vrijeme radosti koja raste iz susreta s Kristom. Ondje 

gdje čovjek prizna vlastitu sljepoću, Bog daruje svjetlo. A ondje gdje se prihvati Krist, rađa se novi pogled na život, odnose i svijet – 

pogled koji već sada nosi radost Uskrsa. 
 

fra Ivan M. Lotar, župnik i rektor Bazilike. 
 

4. KORIZMENA NEDJELJA  
  

1. ČITANJE: 1 Sam 16, 1b. 6-7. 10-13a 
 

David pomazan za kralja nad Izraelom. 
 

U one dane: 

Reče Gospodin Samuelu: “Napuni uljem svoj rog i pođi na put! 

Ja te šaljem Betlehemcu Jišaju jer sam između njegovih sinova 

izabrao sebi kralja.” 

Kad su došli i kad je Samuel vidio Eliaba, reče u sebi: “Jamačno, 

evo pred Gospodinom stoji njegov pomazanik!” Ali Gospodin 

reče Samuelu: “Ne gledaj na njegovu vanjštinu ni na njegov 

visoki stas jer sam ga odbacio. Bog ne gleda kao što gleda 

čovjek: čovjek gleda na oči, a Gospodin gleda što je u srcu.” 

Tako Jišaj dovede sedam svojih sinova pred Samuela, ali 

Samuel reče: “Gospodin nije izabrao nijednoga od ovih.” Potom 

zapita Jišaja: “Jesu li to svi tvoji sinovi?” A on odgovori: “Ostao 

je još najmlađi, on je na paši, za stadom.” Tada Samuel reče 

Jišaju: “Pošalji po njega jer nećemo sjedati za stol dok on ne 

dođe.” Jišaj posla po njega: bijaše on rumen, lijepih očiju i 

krasna stasa. I Gospodin reče Samuelu: “Ustani, pomaži ga: taj 

je!” Samuel uze rog s uljem i pomaza ga usred njegove braće; i 

duh Gospodnji obuze Davida od onoga dana. 
 

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 23) 
 

Gospodin je pastir moj: 

 ni u čem ja ne oskudijevam! 

 ***** 

Gospodin je pastir moj: 

 ni u čem ja ne oskudijevam; 

na poljanama zelenim 

 on mi daje odmora. 

Na vrutke me tihane vodi 

 i krijepi dušu moju. 

 ***** 

Stazama pravim on me upravlja 

 radi imena svojega. 

Pa da mi je i dolinom smrti proći, 

 zla se ne bojim jer si ti sa mnom. 

Tvoj štap i palica tvoja 

 utjeha su meni. 

 ***** 

Trpezu preda mnom prostireš 

 na oči dušmanima mojim. 

Uljem mi glavu mažeš, 

 čaša se moja prelijeva. 

 ***** 

Dobrota i milost pratit će mene 

 sve dane života moga. 

U Gospodnjem ću domu prebivati 

 kroz dane mnoge. 
 

2. ČITANJE: Ef 5, 8-14 
 

Ustani od mrtvih i zasvijetlit će ti Krist. 
 

Braćo: 

Nekoć bijaste tama, a sada ste svjetlost u Gospodinu: kao djeca 

svjetlosti hodite – plod je svjetlosti svaka dobrota, pravednost i 

istina – i odlučite se za ono što je milo Gospodinu. A nemajte 

udjela u jalovim djelima tame, nego ih dapače raskrinkavajte, 

jer što potajno čine, sramota je i govoriti. A sve što se 

raskrinka, pod svjetlošću postaje sjajno; što je pak sjajno, 

svjetlost je. Zato veli: “Probudi se, ti što spavaš, ustani od mrtvih i 

zasvijetlit će ti Krist.” 



 Izdaje: Župa sv. Antuna Padovanskoga – Zagreb, Sveti Duh 31 

Za izdavača: fra Ivan M. Lotar, župnik i rektor Bazilike 

                                        Tel.: 01 3771-555; www.sv-antun.hr; e-mail: bazilikasvetogantuna@gmail.com 

 

EVANĐELJE: Iv 9, 1. 6-9. 13-17. 34-38 

 

U ono vrijeme: 

Isus prolazeći ugleda čovjeka slijepa od rođenja. I pljune na zemlju i 

od pljuvačke načini kal pa mu kalom premaza oči. I reče mu: “Idi, 

operi se u kupalištu Siloamu!” - što znači “Poslanik.” Onaj ode, umije 

se pa se vrati gledajući. 

Susjedi i oni koji su ga prije viđali kao prosjaka govorili su: “Nije li to 

onaj koji je sjedio i prosio?” Jedni su govorili: “On je.” Drugi opet: 

“Nije, nego mu je sličan.” On je sam tvrdio: “Da, ja sam!” 

Tada odvedoše toga bivšeg slijepca farizejima. A toga dana kad Isus 

načini kal i otvori njegove oči, bijaše subota. Farizeji ga počeše iznova 

ispitivati kako je progledao. On im reče: “Stavio mi kal na oči i ja se 

oprah - i evo vidim.” Nato neki između farizeja rekoše: “Nije taj 

čovjek od Boga: ne pazi na subotu.” Drugi su pak govorili: “A kako bi 

jedan grešnik mogao činiti takva znamenja?” I nastade među njima 

podvojenost. Zatim ponovno upitaju slijepca: “A što ti kažeš o njemu? 

Otvorio ti je oči!” On odgovori: “Prorok je!” Odgovore mu: “Sav si se 

u grijesima rodio, i ti nas da učiš?” I izbaciše ga. 

Dočuo Isus da su onoga izbacili pa ga nađe i reče mu: “Ti vjeruješ u 

Sina Čovječjega?” On odgovori: “A tko je taj, Gospodine, da vjerujem 

u njega?” Reče mu Isus: “Vidio si ga! To je onaj koji govori s tobom!” 

A on reče: “Vjerujem, Gospodine!” I baci se ničice preda nj. 

 

********************************************************* 

Svete mise kroz tjedan slavit ćemo po sljedećim nakanama: 
 

Ponedjeljak 7.00: + Katica Bistrički 

(16.3.26.) 19.00: + iz ob. Juratović 
 

Utorak  7.00: Molitvene nakane u čast sv. Antuna 

1. utorak 19.00: Za štovatelje sv. Antuna 

(17.3.26.) Molitvene nakane u čast sv. Antuna 
 

Srijeda  7.00: + iz ob. Purgar i Pozderec 

(18.3.26.) 19.00: + Elizabeta, Ivan i Stjepan Petrović i 

svi + iz ob. Vrečić 
 

Četvrtak  7.00: + Braća, roditelji i dobrotvori našega 

reda 

(19.3.26.) 19.00: + Josipa Sarić 
 

Petak  7.00: + Josip Slivnjak 

(20.3.26.) 19.00: Kumulativne 
 

Subota . 7.00: + iz ob. Stiplošek, Šibila i Matun 

(21.3.26.) 19.00: Za duhovno i tjelesno zdravlje Ante 
 

Nedjelja  7.30: + Ana Petričević 

(22.3.26.) 9.00: + Ivan i Kata Kotarac 

  10.30: Za župu i župljane 

  12.00: + Stjepan i Davorin Klepac 

  19.00: Za obraćenje i ozdravljenje Petra 
 

                                 OBAVIJESTI:                                 
 

Susret s Riječju 
 

U ponedjeljak, 16. ožujka nakon večernje svete mise je „Susret s 

Riječju“ – molitveno čitanje Svetog Pisma. Tema susreta je: 

„Posljedice grijeha i beskraj Božjeg Milosrđa“. 

 

Trinaest utoraka 
 

U utorak započinjemo s pobožnošću „Trinaest utoraka u čast sv. 

Antunu“. Program Utoraka je sljedeći: 

18.00: Izlaganje relikvijara Sveca 

18.20: Večernja u čast sv. Antunu 

19.00: Sveta misa (raspored predslavitelja je na plakatu) 

20.00: Litanije sv. Antuna i čašćenje Relikvija 

Svetu misu prvoga utorka predslavi fra Miljenko Hontić, 

provincijalni ministar. 

 

Križni put 
 

Svake srijede i petka u 18.15 pratit ćemo Krista na njegovu 

križnom putu. U srijedu križni put predvodi Evangelizacijska 

zajednica, a u petak Antunovi Anđeli. U nedjelju, 22. ožujka je 

križni put na Črnomerečkom potoku. Okupljanje je od 14.30 kod 

rampe. 
 

Večer sa svetim Šarbelom 
 

U srijedu, 18. ožujka u 17.00 sati održat će se „Večer sa svetim 

Šarbelom“: euharistijsko klanjanje, čašćenje relikvija, križni put 

i sveta misa. Dođite! 
 

Korizmeni koncert 
 

U petak, 20. ožujka koncert na gitari održat će vlč. Ratko 

Podvorac, trajni đakon i profesor gitare. Koncert će se održati u 

Bazilici u 20.00 sati, a na programu su Bachova djela. 
 

Korizmena akcija karitativne zajednice 
 

U nedjelju, 22. ožujka upriličit ćemo prodaju uskrsnih ukrasa za 

potrebite obitelji naše Župe. 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
 

Korizmeni pereci 
 

Mali, ukusni, slasni i posni zalogajčići — korizmeni pereci — i 

ove godine su s vama. Nastali su u Pučkoj kuhinji na Svetom 

Duhu po vrijednim rukama naših kuharica i volontera. 

Kupovinom korizmenih pereca pomaže se radu Pučke kuhinje na 

Svetom Duhu. Svi koji mogu podržati rad Pučke kuhinje na 

Svetom Duhu mogu to učiniti kupovinom pereca ispred naše 

Bazilike poslije svetih misa, četvrtkom i nedjeljom. Također, 

djelovanje Pučke kuhinje na Svetom Duhu moguće je poduprijeti 

i uplatom na žiro račun: 

Zagrebačka banka d.d. 

IBAN HR6323600001101567611 

SWIFT ZABAHR2X 
 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
 

Preporuka knjige u korizmi 
 

IVES IVONIDES - TAJ DIVNI ČOVJEK ISUS 
 

Autor ovog djela Ivon Ćuk o Uskrsu 1962. godine pokrenuo je i 

kroz 11 godina uređivao Glasnik sv. Antuna Padovanskoga koji 

danas djeluje pod nazivom Veritas – Glasnik sv. Antuna 

Padovanskoga. Kada je prestao raditi kao glavni urednik o. Ivon 

se najviše posvetio pisanju knjiga duhovnog sadržaja. Tako je 

nastalo i ovo djelo „Taj divni čovjek Isus“ koje najprije utvrđuje 

sigurne činjenice o Isusu Kristu, povijesne i teološke datosti, da 

bi potom o njima razmišljao, uvijek zauzet željom da svog 

čitatelja suoči s davnim događajima, osobama, pitanjima. Stoga 

se pred pisanjem o. Ivona ne može ostati ravnodušan. Nabavite 

knjigu po akcijskoj cijeni od 7 EUR. 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
 

Susret hrvatske katoličke mladeži 2026 
 

Susret hrvatske katoličke mladeži (SHKM) najveći je događaj 

okupljanja mladih vjernika iz Hrvatske, Bosne i Hercegovine te 

hrvatske inozemne pastve. Održava se svake dvije do tri godine, 

a okuplja tisuće mladih iz domovine i svijeta. Naša Župa 

organizira hodočašće na ovaj događaj. Više informacija potražite 

na internetskoj stranici Bazilike u rubrici „najave“. 

 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 


